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technique |

our du Drury

Daniel Paladino vous a exposé une des versions les plus classiqgues du Drury. Cet article a
pour objet d’analyser quelques situations particuliéres autour de cette convention.

ous vous apprétiez a utiliser
le Drury 4 2é, mais votre
adversaire de droite vous a

coupé I'herbe sous le pied. Comment
devez-vous réagir ?

Le Drury apres intervention

Vous possédez en Sud :

4VI07
YA654
95
&#AV7S5

SUD
Passe
?

OUEST NORD EST
Passe 1A 24

Quelques experts préconisent d’an-
noncer 25A en lieu et place du Drury
a 2¢. Clest une convention qui a ses
mérites, mais qui éleve les enchéres
au palier de trois. Avec un soutien de
seulement  trois cartes, nous
conseillons de ne pas dépasser le
palier de deux car le partenaire a
peut-étre ouvert en troisi¢me avec pas
grand-chose...

Alors... une seule option : le Contre.
Ce Contre porte le nom délicieux de
“ Spoutnik drurisant “ ! On luilise
avec trois cartes dans la majeure, mais
aussi avec une main de 10-11 points
avec laquelle on aurait fait un Spout-
nik (si 'ouverture avait été faite en
premiére ou deuxieéme position) a la
condition expresse de posséder au
moins deux cartes dans la majeure
d’ouverture. Sans I'ouverture, |'ou-

vreur répéte sa couleur. Autrement,
il se décrit.

Bien quimparfait, ce syst¢eme donne
le plus souvent satisfaction. En voici
un exemple : '

4 87
Y ADVSS5
¢ R65

¢ AR42
Y 96

¢ D742
® D65

SUD OUEST NORD
Passe 1Y 2
Passe =~ 2% g

Passe
Contre”

Deux commentaires :

- l'ouverture en troisi¢eme est ici obli-
gatoire. Notez qu'elle répond aux
mémes conditions qu'une interven-
tion au paliet de un.

- le systtme préconisé permet de
jouer un contrat acceptable.

Notez que .le Spoutnik drurisant
sutilise également aprés une inter-
vention par 1. Si l'intervention est
Contre, il vous faudra surcontrer.
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Exemple :
® AR654
e
¢ 10853
® D5
0 é;' E
4 D98
Y A106
¢ R2
% V10942
SUD OUEST NORD EST
Passe Passe 1A  Contre
Surcontre 2 ¥ Passe Passe
2A

La réponse de 2SA

Elle montre un jeu limite comportant
un soutien de quatre cartes et un sin-
gleton. Le but de I'enchere est double :
détecter une manche a trés peu de
points ou mettre le camp sur l'orbite

u chelem. Si 'ouvreur est intéressé
du chelem. Si |

par la couleur du singleton, il relaye & 3¢,

Voici les réponses :

SUD OUEST NORD EST
Passe 14
3k

Passe Passe

25A

2

Passe Passe

3 # = singleton Carreau
3 ¥ = singleton Ceeur
3 M = singleton Trefle



Drury

SUD OUEST NORD EST SUD OUEST NORD EST
Passe Passe 1V Passe Passe Passe 14 Passe
28A Passe 3ok Passe 2SA Passe 3ok Passe

? 36 Passe 4o Passe

3 # = singleton Carreau 44 Passe 4 SA Passe
3 ¥ = singleton Trefle 5¢ Passe 5% Passe
3 M = singleton Pique 55A Passe 7 M Fin

On note que le fit majeur montre le
singleton Trefle. Voici un exemple de

manche :
les deux jeux | ————
& AVI074
Y RD2
¢ 9853
LI
4 D932
Y A963
y A
® A943
SUD OUEST NORD EST
Passe Passe 14 Passe
2SA Passe 3 Passe
34 Passe 44 Fin

Quand Sud annonce le singleton
espéré, Nord appelle la manche mal-
gré son humble assortiment.

Et un exemple de chelem :

les deux jeux |—————

 ARV54
y 9

¢ AD4

& A765

N

)~
/

4 D932
Y A963
“E752
3

*5% : question 2 la Dame d’atout

Sud décrit un singleton Trefle (38),
un contrdle Carreau (44), une clé
(5#) et la Dame d’atour (5SA).
Merci Jouer Bridge !

La réponse d’1SA

Quand vous possédez 11 points, plus
ou moins réguliers, mais pas de fit
apres une ouverture majeure du par-
tenaire en troisitme ou quatriéme,
vous étes tenu de répondre 1SA.
Comme ¢a n'est pas une bonne idée
d’empailler une manche sur table,
votre partenaire ne passera pas avec
14 points d’honneurs (voire 13
beaux). Avec un jeu régulier, il
annoncera une mineure troisiéme.

Exemple :

& A54
Y AD876
¢ 98

4 RV2
Y 94
¢ RD102
 D1086

les deux jerix ]—7

SUD
Passe
15A
2S5A

OUEST NORD
Passe 19
2k DPasse
3S8A Fin

EST
Passe
. DPasse

Passe

Il ne sera pas dit qu'on se contentera
d’une partielle avec 25 points dans la
ligne, sacrebleu !
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encherissez

avec votre
partenaire

| mains d’Ouest ———
#R973
Yvs
¢®AR10872
s 4

QOuest donneur,
personne vulnérable.

483
Y1094
€872
#AR1093

Est donneur,
Nord-Sud vulnérables.

4A10
YAD74
¢AR1092
SRV

QOuest donneur,
Est-Ouest vulnérables.

A RVS
YARD92
*6

® AR109

Sud donneur ouvre d’1 ¢,
tous vulnérables.

4ADS
YR864
¢ADI103
85

Est denneur,
personne vulnérable.

aA94
YR82
4983
#AR54

Quest donneur,
Nord-Sud vulnérables.
Nord intervient a 1¢.

4A9Q
YAV109
¢ AR95
D73

Est donneur,
Est-Ouest vulnérables.

Mains d’Est p 21

Commentaires p. 23-2
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